















**14 cr. Stofe pentru rochii de dame** se trimite franco la domiciliu.  
Bogat asortiment de **stofe pentru haine de dame, bărbați și băieți**, novități din urmă, țesături de lână și humbac foarte solide și fine cu prețurile fabricii în ori și ce cantitate.  
Porto scrisorilor pentru Elveția 10 cr. **OETTINGER & Co., ZURICH (Elveția.)** Cărți postale p. Elveția 10 cr  
La cerere se trimite franco bogata noastră colecțiune de mostre  
— Gravure de modă gratis. —

Nr. 6241—1895.

**PUBLIcaȚIUNE.**

In 24 a lunei curente se va ține la oficiul orașenesc economic o **pertractare scripturistică** de oferte spre scopul predării construcției unui drum pedestru dela stațiunea tramvayului din „Nou“ până la vilele în Nou, preliminară cu spe-se de 1139 fl. 10 cr.

Reflectanții au de a-și așterne la amintitul oficiu, cel mult până în sus citata și la 12 ore la prând, ofertele scripturistice, sigilate, pro-

vădute cu un timbru de 50 cr. și cu un vadiu de 5% din suma preliminară de spese.

Ofertul are ca să conțină dechierațiunea oferentului, că-i sunt cunoscute condițiunile de oferte și acele contractuale și că se supune lor.

Planul și preliminarul de spese, precum și condițiunile de oferte și acele contractuale se află în decursul orelor oficiose la oficiul orașenesc economic spre examinare.

Brașov, 12 Mai 1895.

701,2—2 Magistratul orașenesc.

**Deschiderea grădinei**  
din localul Reuniunii de industrie (Gewerbe-Verein).  
Am onôrea a aduce la cunoștința On. public, că **Duminecă, în 19 Mai, se va deschide grădina Reuniunii de industrie (Gewerbe-Verein)**, unde se vor servi mâncări bune și gustose, vinuri escelente și curate, și bere foarte bună.  
Mă recomand cu totă onôrea și mă rog de vizitare cât mai numărôsă  
**Michael Schuller.**  
703.1—2

**Antreprize de pompe funebre**  
**E. Tutsek.**  
Brașov, Strada Porții Nr. 4. Colțul Târgului boilor.  
Recomandă on. publică la casuri de morțe, aședământul său de înmormântare bogat asortat în cari toate obiectele, atât sorte mai de rând, cât și cele mai fine, se pot căpăta **cu prețuri ieftine.**  
Comisiune și **depon de sicriuri de metal** ce se pot închide hermetic, din prima fabrică din Viena.  
Fabricarea propriă a tuturor **sicriurilor de lemn, de metal și imitațiuni de metal și de lemn de stejaru.**  
Depou de **cununii** pentru monumente și **plantici** cu prețurile cele mai moderate.  
Representanță de monumente de **marmură**, care **funebre proprii cu 2 și cu 4 cai**, precum și un **caru funebru** vînetu pentru **copii**, precum și **cioclii.**  
Comande întregi se execută **prompt și ieftin**, iau asupra-mi și **transporturi de morți în străinătate.**  
In fine recomand și biroul meu mijlocitoru procedându cu cunoscuta-mi soliditate.  
La casuri de morțe a se adresa la  
**E. Tutsek.**  
6—\*

**Sosirea și plecarea trenurilor în Brașov.**

**Sosirea trenurilor în Brașov:**

1. Dela Pesta la Brașov:  
Trenul de persoane: 8 ore dimineața.  
Trenul accel.: 2 ore 9 min. după am.  
Trenul mixt: 10 ore 25 minute seara.  
Tr. expr. Român: 5 ore 07 m. dimineața.
2. Dela București la Brașov:  
Trenul accel.: 2 ore 18 min. după am.  
Trenul mixt: 7 ore 1 minute seara.  
Trenul accel.: 10 ore 37 minute seara.  
Tr. expr. Român: 10 ore 19 m. seara.
3. Dela Zărnesci la Brașov:  
Trenul mixt: 7 ore 36 min. dimineața.  
Trenul mixt: 1 ora 29 min. după am.  
Trenul mixt: 8 ore 31 min. seara.

**Plecarea trenurilor din Brașov.**

1. Dela Brașov la Pesta  
Trenul mixt: 5 ore 8 min. dimineața.  
Trenul accel.: 2 ore 45 min. după am.  
Trenul de persoane: 7 ore 43 min. seara.  
Tr. expr. Român: 10 ore 19 min. seara.
2. Dela Brașov la București:  
Trenul accel.: 4 ore 59 minute dimîn.  
Trenul mixt: 11 ore înainte de amez.  
Trenul accel.: 2 ore 19 min. după am.  
Tr. expr. Român: 5 ore 14 m. dimîn.
3. Dela Brașov la Zărnesci:  
Trenul mixt: 8 ore 35 min. dimineața.  
" " 4 " 55 m. după am.  
Trenul mixt: 9 ore 15 min. seara.

**Orele de cassă dela 8—1.**

Giro-Conto la banca Austro-Ungară. **„ALBINA“** INSTITUT DE CREDIT ȘI DE ECONOMII FILIALA BRAȘOV. Cec-Conto la postă Nr. 505.

primesce depunerii spre fructificare pe lângă 4 1/2 % netto, solvind însași darea de interese;  
sconteză polite comerciale cu 5 1/2 %;  
accordă împrumuturi cambiale și cambial-ipotecari cu 6 %;  
deschide credite în cont corrent sub cele mai avantajoase condițiuni;  
accordă împrumuturi pe hârtii de valoare, monede, giuvaere și mărfuri cu 6 %;  
cumpără și vinde cu prețurile cele mai convenabile monede și hârtii de valoare indigene și străine, în specialu de cele românesce;  
răscumpeără fără nici o detragero cupone, escomptează cupone înainte de scadență, și cumpără cu cel mai urcatu prețu cupone dela efecte române;  
efectuează în modul cel mai culant încasări și plăți pe piețele din țară și străinătate,  
esecută în comisiune ori-ce însărcinări de banca sub cele mai ieftine condițiuni;  
închiriază magazine și locuri libere de depou, pe teritiu sau strada Gării Nr. 45, care, situat nemijlocit lângă gara drumului de fier de stat, e legat prin șine proprii cu acesta și investit cu dreptul de vânzare și cântărire oficiosă prin organele drumului de fier de stat;  
primesce în calitatea sa ca reprezentanță principală a societății de asigurare EQUITABLE din New-York oferte pentru asigurări pe viață sub condițiunile favorabile, particulare a acestei societăți.

Onorabileloru administrațiunii de fonduri și p. t. D-loru capitalișt le recomandă pentru plasarea de capitale **Scrisurile fonciare de 5% ale „Albinei“** ale căroru cupone se răscumpeără semestrul fără nici o detragero, și cari se află de vîndare în cursul dilei a bursei din Budapesta, în piese de 500, 1000 și 2000 de corone. Comparîndu cursurile și produsul celoralte efecte indigene, se pôte sustinea cu totu dreptul, că **Scrisurile fonciare „Albina“ de 5%** suntu ađi relativu cele mai ieftine și totodată mai productive din efectele cotate la bursa din Budapesta.  
Bonitatea absolută a foncierelor „Albina“ e garantată prin valoarea celu puținu întreită a ipotecelor pe baza cărora se esmiță, prin fondul specialu de asigurare a scrisurilor fonciare care e de fl. 200.000 și în fine prin totalitatea ori și cărei alte averi a institutului.  
3—\*

**Orele de cassă dela 8—1.**

**Să îmbrățișăm industria patriei!**

Este cunoscut, că pietrele de marmură pentru cruci și monumente, cea mai mare parte se transportă gata la Budapesta și aproape în toate părțile patriei, din Silesia și Tirol, ăr pietrele de Granit, Sienit etc. din Silesia, Boemia. In mare parte deci publicul își face comanda de lipsă prin comercianți și vîndători, ceea ce, lucru firesc, face ca obiectele să fiă mai scumpe.

**Merită dară atențiune**  
**Fabrica noastră pentru cruci și monumente de ANDESIT, MARMURĂ ȘI SIENIT,**  
pe care o recomandăm atât P. T. publicului, cât și vîndătorilor, cu observarea, că speciele de marmură lucrate de noi și Sieniti, ăr mai ales Andesitul nostru negru — care atât în privința calității, cât și a frumșetii concurează cu cele mai frumoase pietri negre din străinătate; **se pot procura la noi cu prețuri mai convenabile, decât în ori-ce fabrică de natura acesta.**  
Depositul nostru, pe lângă produsele din patrie este bogat provădut — din punct de vedere al alegerii — cu mai multe specii de monumente din Granit, Sienit, Labrador Marmură și a. din străinătate, cari de asemenea se vînd cu prețuri convenabile, avînd legături cu fabricile cele mai convenabile.  
Rugăm a-se încungiura agenți cu desemnuri, deoarece prin acesta se pôte cruța mult.  
— Desemnurile și registrele de prețuri gratis.  
Se pot face comande de monumente din ori-ce fel de material de piatră, în ori-ce mărime; asemenea și pentru zidiri și alte lucrări de sculptură în piatră.  
La dorință, monumentele în provincia se aședă și ridică de noi.  
Cu deplină stimă:  
**FRATII NAGY.**  
Filiala-Brașov, strada Agrișului Nr. 21.